
Report for NCC Nursing Clinical Evaluation
Fall 2019 NURS125 & 140 2.26.20

C o mpletio n Ra te: 10 0 %

 Complete 8

T o ta ls : 8

Response Counts

1. Please select your course #

50% NURS125N Fund Con &
Skills Nurse Prac
50% NURS125N Fund Con &
Skills Nurse Prac

50% NURS140N Nursing Care
I:Concepts&Skills
50% NURS140N Nursing Care
I:Concepts&Skills

Value  Percent Responses

NURS125N Fund Con & Skills Nurse Prac 50 .0 % 4

NURS140 N Nursing  Care I:Concepts&Skills 50 .0 % 4

  T o ta ls : 8



2. Which clinical site did you attend?

38% Fairview Healthcare38% Fairview Healthcare

25% Bedford Nursing and Rehab25% Bedford Nursing and Rehab

38% Hillsborough County Nursing
Home
38% Hillsborough County Nursing
Home

Value  Percent Responses

Fairview Healthcare 37.5% 3

Bedford Nursing  and Rehab 25.0 % 2

Hillsboroug h County Nursing  Home 37.5% 3

  T o ta ls : 8

3. Which year of nursing are you in?



100% Freshman100% Freshman

Value  Percent Responses

Freshman 10 0 .0 % 8

  T o ta ls : 8

4. You felt safe on the premises of the clinical site.



100% Agree100% Agree

Value  Percent Responses

Ag ree 10 0 .0 % 8

  T o ta ls : 8

5. When you asked questions or consulted with nursing staff, you were listened to
and responded to respectfully.



63% Agree63% Agree

25% Neither Agree or Disagree25% Neither Agree or Disagree

13% Disagree13% Disagree

Value  Percent Responses

Ag ree 62.5% 5

Neither Ag ree or Disag ree 25.0 % 2

Disag ree 12.5% 1

  T o ta ls : 8

6. T he nursing staff was supportive and helpful with student learning,



57% Agree57% Agree29% Neither Agree or Disagree29% Neither Agree or Disagree

14% Disagree14% Disagree

Value  Percent Responses

Ag ree 57.1% 4

Neither Ag ree or Disag ree 28.6% 2

Disag ree 14.3% 1

  T o ta ls : 7

7. T he time spent in this facility was important in meeting course objectives and/or
student learning outcomes.



88% Agree88% Agree

13% Neither Agree or Disagree13% Neither Agree or Disagree

Value  Percent Responses

Ag ree 87.5% 7

Neither Ag ree or Disag ree 12.5% 1

  T o ta ls : 8

8. T he post clinical conference time and environment provided valuable
opportunities for learning and the application of theory to practice.



75% Agree75% Agree

13% Neither Agree or Disagree13% Neither Agree or Disagree

13% Disagree13% Disagree

Value  Percent Responses

Ag ree 75.0 % 6

Neither Ag ree or Disag ree 12.5% 1

Disag ree 12.5% 1

  T o ta ls : 8

9. T he facility/unit orientation and support for documentation used in this facility
was adequate.



50% Agree50% Agree

25% Neither Agree or Disagree25% Neither Agree or Disagree

25% Disagree25% Disagree

Value  Percent Responses

Ag ree 50 .0 % 4

Neither Ag ree or Disag ree 25.0 % 2

Disag ree 25.0 % 2

  T o ta ls : 8

10. T he length of the clinical day was appropriate and conducive to learning  the
practice of nursing.



88% Agree88% Agree

13% Disagree13% Disagree

Value  Percent Responses

Ag ree 87.5% 7

Disag ree 12.5% 1

  T o ta ls : 8

11. T he level of care and patient population was appropriate for meeting the course
competencies and you were challenged to grow in the nursing role.



63% Agree63% Agree

38% Neither Agree or Disagree38% Neither Agree or Disagree

Value  Percent Responses

Ag ree 62.5% 5

Neither Ag ree or Disag ree 37.5% 3

  T o ta ls : 8

12. Please rate your overall satisfaction with this facility.



88% Satisfied88% Satisfied

13% Dissatisfied13% Dissatisfied

Value  Percent Responses

Satisfied 87.5% 7

Dissatisfied 12.5% 1

  T o ta ls : 8

ResponseID Response

14 I loved my clinical experience at Hillsboroug h. T he experience was extremely helpful in

learning  the material and care necessary for NURS125 and aided g rowth throug hout the

semester.

17 I felt like most of the staff was bothered by us being  there, minus a few who were

actually helpful and eag er to teach us

13. Please share any comments about your experience at this clinical site.



Report for NCC NURS140N Clinical
Evaluation Spring 2020 1st Half

C o mpletio n Ra te: 10 0 %

 Complete 6

T o ta ls : 6

Response Counts

1. Which clinical site did you attend?

Value  Percent Responses

Concord State Hospital 16.7% 1

Salem - Northeast Rehabilitation 50 .0 % 3

Nashua - Northeast Rehabilitation 83.3% 5

2. You felt safe on the premises of the clinical site.

Value  Percent Responses

Ag ree 10 0 .0 % 6

  T o ta ls : 6

3. When you asked questions or consulted with nursing staff, you were listened to
and responded to respectfully.



Value  Percent Responses

Ag ree 50 .0 % 3

Neither Ag ree or Disag ree 50 .0 % 3

  T o ta ls : 6

4. T he nursing staff was supportive and helpful with student learning,

Value  Percent Responses

Ag ree 10 0 .0 % 6

  T o ta ls : 6

5. T he time spent in this facility was important in meeting course objectives and/or
student learning outcomes.

Value  Percent Responses

Ag ree 10 0 .0 % 6

  T o ta ls : 6

6. T he post clinical conference time and environment provided valuable
opportunities for learning and the application of theory to practice.

Value  Percent Responses

Ag ree 50 .0 % 3

Neither Ag ree or Disag ree 33.3% 2

Disag ree 16.7% 1

  T o ta ls : 6



7. T he facility/unit orientation and support for documentation used in this facility
was adequate.

Value  Percent Responses

Ag ree 10 0 .0 % 6

  T o ta ls : 6

8. T he length of the clinical day was appropriate and conducive to learning  the
practice of nursing.

Value  Percent Responses

Ag ree 83.3% 5

Neither Ag ree or Disag ree 16.7% 1

  T o ta ls : 6

9. T he level of care and patient population was appropriate for meeting the course
competencies and you were challenged to grow in the nursing role.

Value  Percent Responses

Ag ree 83.3% 5

Neither Ag ree or Disag ree 16.7% 1

  T o ta ls : 6

10. Please rate your overall satisfaction with this facility.

Value  Percent Responses

Satisfied 10 0 .0 % 6

  T o ta ls : 6



ResponseID Response

2 Both places were really fun to be at!

3 I thoroug hly enjoyed my time at NERH specifically at the Salem location. T his location

provided many g reat opportunities to help with our learning

4 Northeast Rehab was an amazing  learning  experience.

11. Please share any comments about your experience at this clinical site.



Report for NCC NURS140N Spring 2020
ONLINE Clinical Evaluation

C o mpletio n Ra te: 10 0 %

 Complete 6

T o ta ls : 6

Response Counts

1. T he time spent on the online clinical assignment was important in meeting course
objectives and/or student learning outcomes.

Value  Percent Responses

Ag ree 83.3% 5

Neither Ag ree nor Disag ree 16.7% 1

  T o ta ls : 6

2.  T he post-clinical conference time was a valuable opportunity for learning and the
application of theory to practice.

Value  Percent Responses

Ag ree 66.7% 4

Neither Ag ree nor Disag ree 16.7% 1

Disag ree 16.7% 1

  T o ta ls : 6

3. T he time allotted to the online clinical assignment was appropriate.



Value  Percent Responses

Neither Ag ree nor Disag ree 66.7% 4

Disag ree 33.3% 2

  T o ta ls : 6

4. T he virtual clinical assignment was conducive to learning the practice of nursing.

Value  Percent Responses

Ag ree 83.3% 5

Neither Ag ree nor Disag ree 16.7% 1

  T o ta ls : 6

5. Please rate your overall satisfaction with this online learning experience.

Value  Percent Responses

Satisfied 66.7% 4

Neither Satisfied nor Dissatisfied 33.3% 2

  T o ta ls : 6

6. Please share any comments about your experience of clinical learning online.



ResponseID Response

1 At the beg inning  of online learning  the clinical work was overwhelming  and overloading .

Better as the weeks went on.

2 It is very hard to do online work and retain the information at the same time with the

amount of work we had to do. It was a g reat experience, but for some people, sitting  in

front of a computer screen for 6 hours is hard, but over all it was g ood, I enjoyed the

experience

3 I enjoyed the various online sites that were provided that allowed us to experience

something  new and to keep us interested. I felt that the time allotted was fair in the

sense of it is our scheduled clinical hours but at the same time I felt that it wasn't fair due

to the fact that I felt as if I was rushing  throug h to g et it done on time. I ended up

submitting  most of my online clinical work late as I wanted to try to learn the material

versus just g etting  it done.

4 It was a strug g le. Some clinical days seem to have an exceeding  amount of work. T he

case studies were toug h but g reat for clinical experience for critical thinking .

5 I understand time manag ement and accountability, but it really hard under the at-home

circumstances with the assig ned work and in the assig ned time frame. I think either

having  a later post conference or work due by the end of the day would be better. Most

of the time, I did not finish the clinical work in the allotted time, and althoug h it counted

ag ainst me I felt like it hurt my learning . I was rushing  to complete assig nments and not

doing  my best or learning  as much as I could have. Hopefully this kind of situation will

never happen ag ain, but that is my evaluation on this clinical.

6 Post conference was not utilized as well as I felt it could have been- the integ rating  of

g roups did help with this thoug h.
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